

兴化城南医院位于兴化市丰收南路410-418号(五里转盘)。2012年8月被评为国家二级综合医院。医院为非营利性医疗机构,医院人才济济,科室齐全,设备一流。尤以骨科、微创、妇产科、脊柱外科、手足外科为特色。

主要设备有:复合型磁共振,美国GE三维彩超,日本奥林巴斯胃肠镜,德国狼牌腹腔镜、膀胱镜、关节镜、妇科镜,800mA西门子数字化胃肠机,C臂X光机,富士CR,飞利浦500mA拍片机,日本CA400全自动生化仪,日本光电五分类血球计数仪等现代医疗设备。



地址:市丰收南路410-418号(五里转盘东北侧,1、2路公交车直达) 咨询热线: 83113120 83273120
83265120 83265122

2014年8月26日 星期二
责任编辑:冯泰
组版:汪翔

联系电话:83325103 投稿邮箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

慈善总会开展助学圆梦活动

昭阳镇 12名大学新生获得慈善助学金

本报讯(记者 冯兆宽 吴冰清 特约通讯员 陈鸿鸣)“谢谢你们帮助,我一定努力学习,以优异的成绩回报社会”8月21日上午,在昭阳镇开展的慈善助学圆梦活动中,家住长安社区的贫困大学新生小张同学激动地说道。

对于众多应届高考生而言,8月正是圆梦大学的季节,但对于许多被录取的贫困家庭学生来说,真是又喜又忧,这一大笔学费从何而来?开学前夕,市慈善总会发起了援助贫困大学新生活动。

当天,市委常委翟云峰、市慈善总会会长范学忠向昭阳镇12名大学新生每人发放了3000元的慈善助学金。据了解,市慈善总会已连续8年每年出资45万元,帮助150名成绩优秀的贫困学生实现上大学的梦想。

看着洋溢着青春笑容的莘莘学子,市委常委翟云峰勉励在场的大学新生们要将大学、人生、中国梦有机结合,珍惜来之不易的学习机会,树立远大理想,热爱祖国报效家乡。同时,翟云峰还呼吁广大群众和社会爱心人士大力支持、参与慈善事业,从而在社会上树立“扶贫济困、乐善好施”的慈善精神。



昭阳镇慈善助学圆梦活动

捧出平时节省的零花钱

两九旬老人向鲁甸捐款 2000元

本报讯(通讯员 薛宏金 顾传金 记者 冯兆宽)8月19日上午10点左右,市慈善总会迎来了一位走路颤巍巍的老太太,急着要向鲁甸灾区献爱心。

老人叫陶素香,今年90岁,目前人住在市福利院。当天上午,老人找到了市慈善总会负责人,表示要向鲁甸地震灾区捐款1000元,此外,她还代福利院

一位叫任士英的老汉向鲁甸捐款1000元。

记者了解到,陶素香老人一生没有职业,是我市迎丰社区的低保户,老人平时省吃俭用,将子女给她的零花钱节省下来,多次捐给弱势群体。前几年,汶川、玉树发生地震,老人两次向灾区捐款近千元。最近,老人又从电视上看到

了云南鲁甸遭受6.5级地震灾害,得知那里的群众生活非常艰难。老人考虑再三,决定将近年来子女给她的1000元零花钱捐给灾区。

任士英老人今年也已89岁高龄,老人每月的退休养老金近2000元,这次得知云南鲁甸发生地震,心中很是不安,老人决定从退休金中拿出1000元支援灾区。



气温玩起“拉锯战”

增减衣物要及时

雨落降温,雨停升温……最近情绪不太稳定的老天爷告诉我们一个道理——季节转换不是瞬间完成的,而是一场“拉锯战”。今日,我市多云转阴,早晨最低温度22℃,全天最高温度可能会突破30℃,不过从明天开始气温又将有所下降。因为气温起伏大,家长们要注意给孩子添减衣物,孩子玩耍后,要及时帮他们把汗擦干净,防止受凉感冒。

(张雯雯)

沧浪社区

团聚夏日 微爱传递



本报讯(通讯员 朱栋 特约通讯员 陈鸿鸣)8月18日,团市委、沧浪社区共同举办主题为“团聚夏日,微爱传递”的青少年暑期夏令营活动。

参加活动的孩子大多为留守儿童,外来务工人员子女。这些孩子在三天的夏令营活动中,主要开展消防知识学习、急救知识培训;历史文化学习、交通安全讲解;安全用电防溺水知识、拓展训练。

为表达市委市政府对留守儿童、外来务工人员子女的关心和爱护,相关市领导还特地为参加活动的小朋友分发了书包和书籍等学习用具。

亭台长廊 戏友同乐

年初以来,市园林处对城区所有公园的桥、亭、廊等设施全部翻新维修了一遍,给市民们创造舒适的生活环境。图为人民公园内,一帮票友正在长廊内拉二胡、敲板鼓、唱淮剧,其乐融融。

梅立成 摄



园林绿化怎么管? 听市民的!

本报讯(通讯员 刘震祥 梅立成)“新城北村派出所西南绿地内的一棵重阳木有严重虫害,影响附近居民的生活。请园林处派人过来治一下虫害。”

“生态园内部分苗木未及时剪除新植时固定支撑用的铁丝,有的还被扣出了印子。建议园林处立即松绑,让苗木正常生长。”

这是前不久市民们通过不同渠道给园林处提的两条建议。市园林处党支部

一班人获悉后,立即召集相关技术人员商讨,迅速组织工人赴现场解决了问题。

自群众路线教育实践活动开展以来,市园林处借助于广大市民的智慧给园林建设出谋划策,专门指定了专人关注网上舆情,千方百计地搜集园林管护的方法、措施。进入今年春季,该处先后对城区10多个公园、绿地的破损路面、设施进行了更换、维修。今年上半年,该处就接收到

市民们提出的3类27条意见、建议。党支部一班人逐个“过堂”,其中有16条建议较为科学合理,就尽量按市民的想法实施。

此外,该处还结合城市园林管理出现的新情况、新问题,重新修订了《园林处公园管理改革实施方案》,彻底消除了公园、绿地在管护过程中存在的私自转包、养护投入不足及人浮于事等问题,取得了最大的生态、社会双效益。



8月21日上午,市住建局的干部职工排队填表、验血、抽血,共有70多人自愿献血。

梅立成 摄